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Vive inquiétude sur la filière automobile dans les Hauts-de-France
Question écrite n° 2106

Texte de la question

M. Alexandre Dufosset appelle l'attention de M. le ministre de l'économie, des finances et de l'industrie sur les
inquiétudes des professionnels de la filière automobile dont il est quotidiennement le destinataire dans sa
circonscription. Le marché automobile, avec tous ses acteurs (constructeurs, sous-traitants, concessionnaires,
réparateurs, revendeurs, industrie pétrolière, etc.), se trouve aujourd'hui dans une situation d'extrême tension.
Baisse des immatriculations, vieillissement du parc, financement artificiel de l'électrification, décisions erratiques
ou illisibles des pouvoirs publics, absence de perspectives crédibles quant au développement des mobilités
douces : l'avenir paraît bien sombre pour la filière. Cette dernière représente pourtant un pilier de l'économie
nationale, en général, et de la région des Hauts-de-France, en particulier. La 18e circonscription, par exemple,
comprend de nombreuses entreprises du secteur, dont plusieurs dizaines de concessions, agences et garages,
ainsi que des fleurons industriels tels que Grupo Antolin à Cambrai, Gestamp à Gouzeaucourt, Mecajet à Ligny-
en-Cambrésis, NP Nord à Caudry, Acet à Inchy, Dylco à Bertry, Trémois au Cateau-Cambrésis. Plus largement,
50 % des automobiles européennes sont produites dans un bassin de vie de 300 km autour de la région des
Hauts-de-France et la moitié des usines de la région se trouve dans le département du Nord. En somme, si le
marasme de la filière devait se poursuivre et s'aggraver, les conséquences économiques et sociales, pour les
habitants de la 18e circonscription et au-delà, seraient catastrophiques. Or des rumeurs de plans sociaux
massifs courent déjà. M. le député demande donc à M. le ministre s'il a connaissance de tels plans, en
particulier dans les Hauts-de-France, le département du Nord et la 18e circonscription. Il lui demande également
s'il a déjà eu des échanges avec les éventuelles entreprises concernées et, dans le cas où ces rumeurs seraient
avérées, si l'État se prépare à soutenir les acteurs de la filière, de quelle manière et avec quels moyens.

Données clés

Auteur : M. Alexandre Dufosset
Circonscription : Nord (18e circonscription) - Rassemblement National
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 2106
Rubrique : Industrie
Ministère interrogé : Économie, finances et industrie
Ministère attributaire :  Industrie et énergie 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 602419 novembre 2024

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE2106
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA840135
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855096
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202432.pdf

